
 

 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinovi ć i dr.)  
Broj predmeta: K.Po2 48/2010  
  
Glavni pretres: 01.02.2013. godine  
Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih  
 
  
Ispitivanje svedoka Gjejlane Gashi, Halita Gashi i Borisava Vlahovića 
  
Svedoci Gjejlane Gashi i Halit Gashi su ispitivani putem video-linka iz Prištine/Prishtinë.  
 
Svedokinja Gjejlane Gashi bila je 14. maja 1999. godine u kući svog strica, u selu 
Pavljane/Pavlan. Oko 9:30 časova u selo je došla vojska i vojnici su počeli da ulaze u kuće. Kada 
je čula pucnjavu, otišla je do svoje kuće koja se nalazila u blizini i i videla oca koji joj rekao da su 
vojnici počeli da pale kuće. Zatim su otišli u kuću Agima Selmana gde su se zadržali 15-20 
minuta, pa su se potom vratili do svoje kuće. Tada su čuli viku i pucnjavu i videli ljude kako beže 
iz sela. Opet su otišli do dvorišta kuće Agima Selmana, u koje ubrzo ulaze vojnici i pale mu kuću. 
U dvorištu se tada nalazilo 50-55 seljana. Vojnici su izdvojili muškarce, a sa jednog spiska 
pročitali su imena Azema Gashija, njenog oca Nimona, Agima Selmana i još nekih meštana. 
Jedan vojnik je pitao gde je selo Zahać/Zahaq. Nakon što su ih razdvojili, tražili su im novac i 
druge dragocenosti, preteći da će ih pobiti. Dok je jedan od vojnika koji su odveli izdvojene 
muškarce pričao preko radio-veze, čula je da se pominje ime Brnović. Preostalim seljanima su 
naredili da idu. Pošto su krenuli, čuli su se pucnji iz pravca u kojem su prethodno odvedeni 
muškarci. Misli da je prepoznala jednog vojnika, koji je iz sela Nakle, a ujaci mu se prezivaju 
Živanović. Toga dana ukupno je ubijeno 6 muškaraca iz sela. Njen otac je ubijen u kući Zimera 
Gashija, a Zimer je ubijen u njihovoj kući koja je zapaljena.  
 
Tokom ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine, svedok Halit Gashi živeo je u selu 
Pavljane/Pavlan, gde živi i danas. Ujutro 14. maja vojnici su došli u selo Pavljan/Pavlan iz pravca 
puta Peć-Priština i jedan od njih je rekao da se razdvoje muškarci od ostalih meštana. Muškarci 
su odvedeni u lug koji se nalazio pored sela. On se sakrio i puzeći se vratio u selo. Video je da su 
neke kuće u selu zapaljene i jednog čoveka kako gori. Vojnici su nosili maskirne uniforme, a 
jedan od njih je imao kaubojski šešir na glavi. Ostali su nosili šlemove. Jedan vojnik mu je spasio 
život jer mu je rekao da se skloni. Od Ifete Haxhijaj je saznao da se taj vojnik zove Kastratović. 
Dok se udaljavao ka lugu, neki vojnici su pucali na njega, ali ga nisu pogodili. Napad na selo je 
trajao ukupno 2 sata, posle čega su vojnici otišli ka Zahaću/Zahaq, koji je udaljen 2 km. Iz pravca 
Zahaća/Zahaq se nakon toga čula pucnjava i video dim iz zapaljenih kuća. Toga dana u 
Pavljanu/Pavlan ubijeno je 6 muškaraca. Svedok nije video ta ubistva, ali je kasnije pronašao 
njihove leševe. Ukupno je spaljeno 5 kuća. Od meštana su oduzeti novac i druge dragocenosti. 
Poseduje svesku, u kojoj je pisao o svim zločinima koji su počinjeni toga dana u Pavljanu/Pavlan.  
 
Svedok Borisav Vlahović je u vreme sukoba na Kosovu 1999. godine bio načelnik SUP-a Peć. 
Čuo je za Ranka Momića, za koga zna da je bio u rezervnom sastavu policije tokom 1998. 
godine. Ne zna da je u to vreme počinio bilo koje krivično delo. Poznato mu je da je u toku 1999. 



 

 

godine bio pripadnik 177. VTO pod komandom Nebojše Minića, ali nije upoznat da li je tada 
vršio krivična dela. Dobro poznaje okrivljenog Brnovića, kome je bio starešina. Ističe da ovaj 
nikada nije bio sklon korupciji niti vršenju drugih krivičnih dela. Potvrdio je da je bilo više 
napada na policijsku stanicu u Klinčini/Kliçinë. Nije mu poznato šta se dešavalo u selu 
Ćuška/Cushk 14. maja 1999. godine. Toga dana PJP iz Peći/Pejë bila je u Dobrim Vodama/Ujë 
Mirë kod Kline/Klinë. Navodi da nijedan pripadnik policije nije mogao samovoljno da napusti 
jedinicu, jer bi disciplinski i krivično odgovarao. Navodi da je protiv Zorana Obradovića podneta 
krivična prijava zbog silovanja jedne devojčice, u maju 1999. godine. Zna za akciju 177. VTO u 
selu Ljubenić/Llubeniq koja se odvijala 1. aprila 1999. godine. Rečeno mu je da je tom akcijom 
komandovao Toplica Miladinović i da je bio na licu mesta. 
  
  


